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SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS

Ata da Reunião do Fórum Estadual Permanente de Apoio A Formação Docente ano 2011.

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e onze às dezessete horas
e quarenta minutos deu-se início a primeira reunião do ano de dois- mil e onze para

discussão e deliberação de assuntos referentes ao Fórum Estadual de Apoio a Formação

Docente. A representante titular da Secretaria Estadual da Educação, Secretaria Miriam

Corrêa fez abertura do Fórum dando boas vindas a todos os presentes ressaltando a
importância da reestruturação e reorganização do Fórum, em seguida a Secretária de

Educação concedeu a palavra aos participantes presentes para que se apresentassem,

começando pela professora Elda Gomes Representante titular dos Pólos UAB, em
seguida apresentou-se a Profª Drª. Izabel Pessoa Coordenadora geral do PARFOR/

CAPES/MEC, onde ressaltou a importância da reestruturação do Fórum, a Profª Lucila de
Nazaré Coordenadora do Pólo Equador - UAB e Profs Rosana Picanço Adjunta do Pólo.

Profv Paulo Bezerra Coordenador do PARFORna UEAP, Profª Ronedia Coordenadora do

PARFOR na UNIFAP, Profº. Charles Simeão Coordenador do Recursos Humanos na

Secretaria da Educação, Profº. Davi representante-Coordenador da Plataforma Freire na
SEMED, Profª Silvia representou a UNDIME, e justificou a ausência do presidente Profº.
João e os demais representantes da UNDIME, Profs Odete, suplente do Conselho

Municipal, Profs Lucia Borges Reitora da UEAP, em seguida Profª Elaine se apresentou

como titular do Conselho Municipal de Educação. A Profª Izabel Pessoa começou

falando do decreto que criou o PARFOR6.755 de 29.01.2009, falou sobre o CAPESe o

regime de colaboração que é feito através da ACT-Asinatura de acordo de cooperação

entre Secretarias de Educação de Estado, termo de Adesão das IES, e os Fóruns,
Secretarias Municipais, falou sobre o Fórum Estadual, o seu papel,suas atribuições,

dentre elas: a elaboração dos planos estratégicos, articulações referentes ao

desenvolvimento dos programas Coordenação, elaboração e aprovação das prioridades

e metas dos programas de Formação, propor mecanismos de apeio suplementar,

subsidiar os sistemas de ensino na definição das diretrizes Pedagógicas e critérios para

definir as prioridades da participação dos professores, divulgação da política no âmbito...
~os sistemas estaduais e Municipais, Propor ações para garantir a permanência e o
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rendimento do docente em Formação, ressaltou que, por lei o cursistas não tem direito

a bolsa de estudo e que a CAPES fornece apenas para professor tutor, e por fim

acompanhar a execução do Planejamento Estratégico. E ficou definido que na próxima
reunião a Secretaria de Educação poderá fazer uma analise do assunto. Entre os

problemas identificados pela CAPES ressaltado pela Profª Izabel, estão a

incompatibilidade de oferta e demanda, pouca interatividade entre as IESas Secretarias

na definição e organização dos cursos, evasão, divulgação, dificuldade de acesso a
PLATAFORMA-FREIRE. Foi feito a pergunta pela profs Ângela, onde a mesma ressaltou

quanto à participação de outros IES no PARFOR no Estado do Amapá, a Profª Izabel

respondeu que a Universidade deverá manifestar interesse ao Fórum, em seguida a

CAPESdeve ser comunicada. A Profª Isabel pessoa ressaltou que a Educação à distância
e a Educação presencia I caminhem juntas em seguida a Profª Miriam agradeceu a todos

e em especial à Profs Izabel pela presença e definiu a data da próxima reunião que será

dia quatorze de abril de 2011, ás dezesseis horas. A professora Izabel sugeriu que fosse

convidado um representante do MEC-SEB e que os coordenadores do PARFOR nas IES

estejam presentes.

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada esta a reunião, lavrada por mim

Ângela Claudia da Costa Miranda e assinada por todos os presentes.
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